



Për: Zyrën Kombëtare të Auditimit

Nga: z. Naser Shala, Drejtor i Sekretarisë Ekzekutive, AKKVP



PLANI I VEPRIMIT PËR ZBATIMIN E  
REKOMANDIMEVE

të dhëna në Raportin e Auditimit nga Zyra  
Kombëtare e Auditimit

Nr.	Komponenta e auditimit (kapitulli)	Gjetja	Rekomandimi	Veprimet e planifikuara për tu ndërmarrë	Zyrtari/ët përgjegjës	Data e planifikuar e zbatimit të rekomandimit	Komente
1	Opinion i auditimit	Sipas nenit 6 paragrafi 3 i rreg. 02/2013 për menaxhimin e pasurive jo	Drejtori duhet të sigurojë që të gjitha pasuritë	Hapi 1: Kërkesa drejtuar tek ASHI si	- Njësia e Administratës - Njësia e	31 Dhjetor 2021	Afati i përmbushjes, do të ndikohet nga

		<p>financiare në organizatat buxhetore përcakton që - pasuria kapitale duhet të regjistrohet në SIMFK ndërsa pasuria jo kapitale dhe stoqet duhet të regjistrohen në sistemin "e-pasuria".</p> <p>Gjatë testimeve kemi vërejtur që AKKVP nuk kishte regjistruar në regjistrin e E-pasurisë, pasuritë në vlerë 3,220€ te pagesa për furnizim me klima.</p> <p>Po ashtu, AKKVP kishte shpalosur në PFV që vlera e pasurive prej 131,144€ nuk ishte e saktë për shkak të gabimeve të sistemit e-pasuria, duke mos zhvlerësuar pasuritë e vitit 2020 dhe duke kthyer pasuri të tjetërsuara nga viti 2011, përkatësisht 565 asete. Vlera e pasurive në vitin 2019 ishte, 63,771€ e që duke i shtuar edhe</p>	<p>janë të regjistruara në regjistrat përkatës, në mënyrë që prezentimi i tyre në PFV të jetë i plotë dhe i saktë.</p>	<p>organ kompetent për menaxhimin e sistemit e-Pasuria, pasi që ky sistem ende nuk është duke funksionuar në mënyrë të rregullte. Andaj nevojitet paraprakisht që sistemi të jetë funksional në mënyrë që nësi organizatë buxhetore të kryejmë obligimet për regjistrim me kohë të aseteve. Gjitashtu edhe procesi i zhvlerësimit është përgjegjësi e ASHI-së.</p>	<p>Financave</p>		<p>funksionimi i rregullte të sistemit e-Pasuria që menaxhohet nga ASHI.</p>
--	--	---	--	--	------------------	--	--

	<p>blerjet e vitit 13,308€ tregon që kjo vlerë e prezentuar në PFV nuk është e saktë.</p> <p>Kjo kishte ndodhur si rezultat i kontrollit jo të duhur që pagesat e blerjes së pasurive të regjistruhen në regjistrat përkatës dhe mangësive në sistemin e pasuria.</p>		<p>Hapi 2: Regjistrimi me kohë i të gjitha aseteve.</p>				
--	---	--	---	--	--	--	--